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ТОП

Єдина Країна - Дайджест 04.03.19

Климент вважає, що йому не дадуть
спокійно працювати у Кримській єпархії

Архієпископ Сімферопольський і
Кримський Климент, якого напередодні за
надуманими підставами затримували
російські силовики, вважає, що провокації
проти нього не припиняться.

Чиновників "Спецтехноекспорту"
затримали через підозру в розтраті -
НАБУ

Чинного та колишнього директорів
держпідприємства "Спецтехноекспорт", що
входить до складу ДК "Укроборонпром"
затримали через підозру в розтраті.

Порошенко за п’ять років пожертвував
на благодійність 1,2 мільярда — штаб

Президент Петро Порошенко протягом
останніх п’яти років пожертвував на
благодійність близько 1,2 млрд гривень, із
них більш як 550 мільйонів гривень — на
потреби армії.
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УКРАЇНА І СВІТ

УКРАЇНА

Нові правила постачання газу: якісніше,
без «мухлювань», дешевше
АНАЛІТИКА

Добове балансування ринку блакитного
палива дає державі – нові механізми
контролю, споживачам – вищу якість
палива, трейдерам – додаткові клопоти…

ЄС продовжив санкції проти Януковича
та "сім'ї"

Європейський союз оприлюднив рішення
про продовження санкцій проти екс-
президента України Віктора Януковича та
11 його соратників.

"Хто наступний?": у Варшаві з’явилися
плакати про окупацію Криму Росією
ФОТО

По всій Варшаві в понеділок з’явилися
плакати польською мовою з інформацією
про захоплення Росією Криму і риторичним
запитанням "Хто наступний?".

Київ висловив протест Москві через
затримання архієпископа Климента

Міністерство закордонних справ України
висловлює протест Російській Федерації та
її окупаційній владі на території АРК з
приводу безпідставного затримання
архієпископа Православної церкви України
Климента.

Держава уперше закуповує військовим
спецодяг і екіпірування — ЗСУ
ФОТО

Військовослужбовцям ЗСУ постачають
спецодяг та інше речове майно, яким
раніше не забезпечувалась армія.
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Порошенко каже, що двадцять років не
бере зарплати

Президент Петро Порошенко заявив, що
зарплата глави держави становить 28
тисяч гривень, але він з 1998 року
отриману на державній службі платню
перераховує на благодійність.

Садовий подав заяву до ЦВК про зняття
кандидатури на виборах президента

Андрій Садовий подав заяву до
Центральної виборчої комісії про
відкликання своєї кандидатури з виборів
Президента України 31 березня 2019 року.

Україна з'ясувала нові обставини
забруднення Чорного моря в
окупованому Криму

Прокуратура Автономної Республіки Крим і
Головне управління Нацполіції Криму
встановили додаткові обставини
забруднення Чорного моря внаслідок
незаконного видобування піску в урочищі
Плавні Нижньо-Чурбашського
хвостосховища в окупованій Керчі.

Українці відзначать 220-річчя Бальзака
масштабним фестивалем

Масштабний фестиваль Balzac Fest
відбудеться 14 березня — 8 червня в
Україні. Він охопить кілька міст і буде
присвячений 220-річчю від дня народження
всесвітньо відомого письменника Оноре де
Бальзака.

ЕКОНОМІКА

У Києві заробляють у півтора раза
більше, ніж у середньому по країні

У четвертому кварталі 2018 року
середньомісячна заробітна плата у Києві
була на 53% більше, ніж у середньому по
країні.
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Українців, які відчули економічне
покращення в сім’ї, побільшало з 2% до
12%
ОПИТУВАННЯ

Кожен п’ятий громадянин України вважає,
що справи в Україні йдуть у правильному
напрямку, і, порівняно з жовтнем 2018
року, цей показник виріс на 9% - з 12% до
21%.

ПРАВА ЛЮДИНИ

До полонених моряків підселили
«спеціальних» співкамерників —
Полозов

Адвокати, які представляють інтереси
полонених українських моряків, захоплених
Росією в Керченській протоці, формують
перший пакет документів, необхідний для
подачі індивідуальних скарг в міжнародні
інстанції, в тому числі в ЄСПЛ.

ПРАВОПОРЯДОК

Нафтогаз пішов до суду через премію
Коболєву

До Окружного адміністративного суду міста
Києва надійшов позов від ПАТ «НАК
«Нафтогаз України» до Державної
аудиторської служби України щодо виплати
премії голові правління Андрію Коболєву.

Суд зняв браслет з Мангера

Шевченківський райсуд столиці не
задовольнив клопотання ГПУ про
продовження дії запобіжного заходу голові
Херсонської облради Владиславу Мангеру.

Поліція відкрила справу через
“прослушку” біля офісу Зеленського

Столична поліція відкрила кримінальне
провадження через виявлення біля офісу
кандидата у Президенти Володимира
Зеленського невідомого техобладнання.
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ЕКСКЛЮЗИВ

СУСПІЛЬСТВО

Тимошенко оскаржила постанову, яка
втратила чинність у 2018 році — Кабмін

Постанова Кабінету Міністрів щодо ціни на
природний газ, яку за позовом народного
депутата Юлії Тимошенко київський суд
визнав протиправною, втратила чинність у
2018 році.

Безкарність породжує подальшу
агресію РФ - Іванна Климпуш-Цинцадзе,
віце-прем'єр-міністр
ІНТЕРВ'Ю

Віце прем'єр-міністр з питань європейської
та євроатлантичної інтеграції України
Іванна Климпуш-Цинцадзе здійснила
перший візит до Ради Європи. 

Повні зали у Гаазі – величезний
комплімент  - “KAZKA”, український
музичний гурт

Українська “KAZKA” народилася 2017 року.
Музиканти дуже швидко стали відомими,
вже встигли стати “Проривом року” за
версією музичної премії M1 Music Awards,
першим українськомовним гуртом, що
потрапив до всесвітньо відомого чарту
SHAZAM.

Раді пропонують запровадити штрафи
за цькування на роботі

У Верховній Раді зареєстровано
законопроект № 10118 “Про внесення змін
до деяких законодавчих актів України щодо
протидії мобінгу”.

Wizz Air почала літати зі Львова до
столиці Данії
ФОТО

Авіакомпанія Wizz Air у неділю, 3 березня,
виконала перші польоти за маршрутом
Копенгаген – Львів – Копенгаген. 
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Ви отримали дану розсилку, так як є клієнтом чи підписником національного інформаційного агентства

Укрінформ.

Українська модель Марфа взяла участь
у шоу Hermès FW`19-20

На Паризькому тижні моди відбулась
презентація жіночої колекції FW`19-20
відомого французького бренду Hermès. 

Вперше в Україні школяра судили за
булінг учителя

Нетішинський міський суд ухвалив перше в
Хмельницькій області рішення щодо
притягнення до адміністративної
відповідальності особи за вчинення булінгу.

Щорічна виставка електроніки
відбудеться в Києві в квітні

Найбільша в Україні щорічна виставка
електроніки, електротехніки та
електротранспорту CEE2019 відбудеться в
Києві з 6 по 14 квітня 2018 року.

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
https://www.facebook.com/Ukrinform?fref=ts
https://twitter.com/UKRINFORM
https://www.instagram.com/ukrinform/
https://www.youtube.com/user/UkrinformTV
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/2652897-ukrainska-model-marfa-vzala-ucast-u-sou-hermes-fw1920.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/2652960-vperse-v-ukraini-skolara-sudili-za-buling-ucitela.html
https://ukrinform.ru/rubric-technology/2652572-soricna-vistavka-elektroniki-vidbudetsa-v-kievi-v-kvitni.html

